
                                                                                    

 
 

Procédure de lancement d'une impression 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour tout complément d'information sur ces étapes, vous êtes priés de vous référer à un membre de l'équipe pédagogique. 

Mise en marche de l'imprimante (attendre disparition du 
message "now processing") 

Mise en marche du caisson de filtration (attendre que le voyant 
devienne vert 

Mettre en place les butées bleues de positionnement  

Insérer le media et le mettre en appui en contre les butées 

Sélectionner le type de media 

Si media "Rigid", rentrer emedia  + 0.2mm  

Mesure de la laize effectuée par l'imprimante 

Sur le logiciel Versaworks, insérer votre fichier dans une file 
d'attente  

Riper le fichier  

Lancer l'impression  

Définir la position de départ d'impression sur le media  

Abaisser le levier "Load" contrôlant les galets de maintien 

 Appuyer sur bouton Setup 

Définir les paramètres d'impression  

Enlever les butées 

Secouer les cartouches d'encre et surtout le blanc 

Méthodes Actions 

Bouton marche/arrêt de l'imprimante  
 
Bouton marche/arrêt vert en façade du caisson 

 

Faire en sorte que l'extrémité gauche de la plaque se situe 
entre les flèches vertes située à l'arrière de l'imprimante 

Roll pour tous médias dont l'épaisseur (emedia) < 500µm 
(papier, bâche, vinyle, carton plat) 
Rigid quand emedia >500µm  
Puis appuyer sur Enter  

Bouton Setup 

Si mesure OK, valeur de laize et épaisseur affichées sur 
l'écran  

Si mesure NOK, message "can't setup" 

Pour faire avancer le media,        pour faire reculer 
le media   

Fichier  Insérer dans une file d'attente 

Clic droit sur le fichier  Paramètres 

Clic droit sur le fichier  RIP 
 

 

 

Pour augmenter valeur,          pour diminuer valeur  
 Enter 
          
 

Clic droit sur le fichier  Imprimer 
 

Cartouches situées à l'arrière de l'imprimante 

Trous à proximité des galets de maintien 


